
WIDERRUFSBELEHRUNG 
ELEKTROTECHNIK BRENZINGER

WIDERRUFSBELEHRUNG

1) Widerrufsrecht für Dienstleistungen (z. B. Elektroinstallationen, Wartung, Reparatur)

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu

widerrufen.

Die Widerrufsfrist beginnt mit dem Tag des Vertragsschlusses.

Zur Wahrung der Frist genügt es, wenn Sie Ihre eindeutige Widerrufserklärung vor Ablauf der

Frist absenden.

Der Widerruf kann schriftlich per Post oder per E-Mail an uns erfolgen.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie den Vertrag fristgerecht widerrufen, erstatten wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von

Ihnen erhalten haben, spätestens innerhalb von 14 Tagen ab Eingang Ihres Widerrufs.

Für die Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen

Transaktion eingesetzt haben, sofern nichts anderes vereinbart wurde.

Besonderer Hinweis bei Dienstleistungen

Wenn Sie ausdrücklich verlangen, dass wir bereits vor Ablauf der Widerrufsfrist mit der

Leistung beginnen, sind Sie verpflichtet, uns einen angemessenen Wertersatz für die bis zum

Widerruf erbrachten Leistungen zu zahlen.

Ihr Widerrufsrecht erlischt, wenn die beauftragte Dienstleistung vollständig erbracht wurde

und Sie zuvor ausdrücklich zugestimmt haben, dass wir vor Ablauf der Widerrufsfrist mit der

Ausführung beginnen dürfen.

2) Widerrufsrecht für Miet- oder Leihverträge über Geräte oder Werkzeuge

Widerrufsrecht

Sie können diesen Vertrag innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen widerrufen.

Die Frist beginnt, sobald Sie oder eine von Ihnen benannte Person (die nicht der Beförderer

ist) den Miet- oder Leihgegenstand in Besitz genommen haben.

Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absendung Ihrer Widerrufserklärung an uns.
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Rückgabe der Gegenstände

Im Falle eines Widerrufs sind Sie verpflichtet, die erhaltenen Geräte innerhalb von 14 Tagen

nach Ihrem Widerruf zurückzugeben.

Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung, sofern keine abweichende

Vereinbarung getroffen wurde.

Nicht paketversandfähige Geräte holen wir auf Wunsch gegen Kostenerstattung ab oder

stimmen eine Rückgabe individuell mit Ihnen ab.

Wertersatz

Wenn Sie ausdrücklich verlangen, dass die Geräte bereits vor Ablauf der Widerrufsfrist

bereitgestellt werden, müssen Sie Wertersatz für die Zeit leisten, in der Ihnen die Geräte zur

Verfügung standen, sofern Sie über diese Pflicht ordnungsgemäß belehrt wurden.

3) Ausübung des Widerrufs

Bitte richten Sie Ihren Widerruf an:

Elektrotechnik Brenzinger

Patrik Brenzinger

Ziegelhausener Str. 2

68775 Ketsch

📞 Telefon: 06202 / 76019781

✉️ E-Mail: info@elektrotechnik-brenzinger.de

Ihre Erklärung muss eindeutig sein, z. B.:

„Hiermit widerrufe ich den von mir geschlossenen Vertrag über die Erbringung der folgenden

Dienstleistung …“

Eine bloße Rücksendung ohne Erklärung gilt nicht als Widerruf.
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4) Muster-Widerrufsformular 

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen möchten, füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden

Sie es zurück.)

An:

Elektrotechnik Brenzinger

Patrik Brenzinger

Ziegelhausener Str. 2

68775 Ketsch

E-Mail: info@elektrotechnik-brenzinger.de

Hiermit widerrufe(n) ich/wir () den von mir/uns () abgeschlossenen Vertrag über die

Erbringung der folgenden Dienstleistung / Überlassung des folgenden Gegenstands:

(Beschreibung der Dienstleistung / des Geräts)

Bestellt am (): __________________

Erhalten am (): __________________

Name des/der Verbraucher(s): _________________________________

Anschrift des/der Verbraucher(s): ______________________________

Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)

Datum: __________________

(*) Unzutreffendes streichen.
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5) Zustimmung zum vorzeitigen Beginn der Arbeiten 

Bitte nur ankreuzen, wenn Sie wünschen, dass die Arbeiten bereits vor Ablauf der

Widerrufsfrist beginnen:

☐ Ich verlange ausdrücklich, dass Elektrotechnik Brenzinger mit der Ausführung der

beauftragten Dienstleistung / Bereitstellung des Mietgegenstands vor Ablauf der

Widerrufsfrist beginnt.

☐ Ich habe zur Kenntnis genommen, dass mein Widerrufsrecht erlischt, sobald die Leistung

vollständig erbracht wurde, und dass ich Wertersatz für bereits erbrachte Leistungen schulde

6) Wichtige Hinweise

Das Widerrufsrecht gilt nur für Verbraucher im Sinne des § 13 BGB, also für Personen, die

den Vertrag nicht zu gewerblichen oder selbständigen beruflichen Zwecken abschließen.

Bestimmte Verträge sind vom Widerrufsrecht ausgenommen, z. B.:

dringende Reparaturen, die auf ausdrücklichen Wunsch des Verbrauchers erfolgen

(§ 312g Abs. 2 Nr. 11 BGB)

kundenspezifische Anfertigungen

entsiegelte Hygieneartikel

Für digitale Leistungen gelten gesonderte Bestimmungen.

.
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